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MATEMATIK DERSI 2. DEGERLENDIRME ETKINLIGL

1. Asagida sayilarla olugturulan oriintiilerde ...... isareti yerine gelecek sayilar: bulunuz.
7-14-12-24-22-........ —42 17-20-19-22-21-...... —-23-25

2.Asagidaki ¢oziimlenmis sayilari once bulunuz, sonra buldugunuz sayilar: foplayiniz.
1) (2x100000) + (5x10000) + (1x100) + (1x10) + (4x1)

I1) (4x100000) + (3x10000) + (7x1000) + (6x100) + (6x10) + (2x1)
|. Rakam —»

+ IlLRakam —— Fo

Toplam ____, ..

3. Elli iki bin dokuz yiiz ile on bin on sayisinin farki kagtir ?

4. Asagidaki islemlerde verilmeyen sayilari bulunuz. Yandaki islemi ¢oziiniiz.
o (4] |)+7=7+(/\+5) [ ]x = e
o ([ ]-13)+41=128-(13 +/\) /N - =

5. Asagidaki islemleri yapiniz.

6789 9984

7
9695 +4985 -2 X 45 X 38

6. Asagidaki islemlerde verilmeyen basamaklari bulunuz. (Yan bosluga islem yapiniz.)

2817 A ce
... + 4397 - 2348
740 8002 3059
8305 13
- X 12 X ...
2998 144 78

7. Asagida verilmeyen rakamlari bulunuz.

3.69 5764 6.98 .37 3.5 5.8
+85 .3 + 7. - 3.7 -25.1 X 7 X 1.
12342 63.5 . 951 4 787 241 2272
+ 3976
42032

(e) www.secilogretmen.com @ secil_ogrtmen 1



4. SINIF MATEMATIK

2.Degerlendirme Etkinligi

8. Asagidaki islemleri zihinden yapiniz.
863 — 500 =
24 x 20 =

421 + 300 =
102 x 4000 =

Asagidaki problemleri ¢oziiniiz.

1-) Bir ilgede 24 koy vardir. Her kdyde 55 ev,
her evde 7 kisi yasamaktadir. {lgenin niifusu kactir?

2-) 9,8,0, 1 rakamlan ile olusturulabilecek en
biiytiik cift say1ile 6 , 4, 1, 2 rakamlarini ile
olusturulabilecek en kiigiik tek saymin toplami kagtir ?

3-)  Okulumuzdaki 15 sinifta 35 6grenci, 16 sinifta
33 Ogrenci vardir. Okulumuzun toplam mevcudu
kagtir?

4-)  Kamyon bosken agirligi 3850 kg’dir. Kamyona
meyve yliklenince agirlik 16 700 kg olmustur. Kamyona
kag¢ kg meyve yiiklenmistir?

5-) 85 fazlasi 1000 olan sayinin 146 eksigi kagtir? | 6-)  Giinde 45 sayfa kitap okuyan bir 6grenci, iKi
ayda kag sayfa kitap okur?
7-)  Bir ¢ikarma isleminde eksilen 9000, fark 4250 | 8-) 9 kat1 72 olan say1yla, 8 kat1 56 olan sayimnin

ise ¢ikan kacgtir?

carpimu kagtir?

9-) Birarag iki kent arasindaki yolun énce 3470 metresini,
daha sonra ise 4389 metresini gidiyor. Bu iki kent arasi
uzaklik 9867 metre olduguna gore, aracin gitmesi gereken
daha kag metre yolu vardir?

10-)  Salih 14, ihsan 12 yasindadir. 6 yil sonra
ikisinin yaslar1 toplami kag olur?
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